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Tny6una pe3anus ! npu pa3pepThIBAHMH B 3aBHCHMOCTH OT o6paba-
TLIBAEMOTO OTBEPCTHSA JNeKuT B npegenax 0,05—0,25 mu, NpoONopUHOHANLHO
yBEAHYUBASCL N0 Mepe yBeJIHYEHHA AWaMerpa OTBEPCTHA

_ D—Dy

t__—-2——— MM,

rae Dy — AuaMeTp OTBEpCTHA O Pa3BepThHiBAHHA.
BLi6op nuaMeTpa cBepsia MOJA Pas3BePTKY peKOMeEHIyerTcs NpOH3BOJHTH
coraacHo Taba. 12.

Tabauya 12
Jnametpnt (B M) cBEpA AAS OTBEPCTHIt NMOJ pa3BepTKy
Prssepiyioe | Cuepno | PRRRN® | Cuepno | oracperne. | Coeono
i
2 1,9 9 8,7 30 29,6
3 2,9 10 9,7 32 31,5
4 3.9 12 11,7 35 34,5
5 4,9 15 14,7 40 39,5
6 58 16 15,6 45 44,5
7 6,7 20 19,6 50 49,5
8 7.7 25 24,6

CropoCTh pe3saHusi pa3BepTKaMH B CPElIHEM B 1Ba pa3a HHXKE CKOPOCTH
ceepaenusi. CneiopaTesbHO, NPH HCMOJBIOBAHHH ONHOH M TOH Ke MallMHH
MaKCHMaJbHLfl AMaMeTp pa3BepTHIBAEMOro OTBEPCTHA AOJ/IKEH GuiTb TaKXe
B ZBa Pa3a MeHbile MAKCHMaJbHOTO JHAMETPa NpOCBEPJIEHHOrO OTBEpCTHSA.
OGLIYHO CKOPOCTb pe3aHHs NpH Pa3BepThIBAHMA  TIPHHUMAETCH paBHo#lt
6—8 M/Mun LIS PA3BEPTOK W3, YL/IEPOAHCTON CTANH H 10—12 m/mun — pas
pa3BepToK M3 GblcTpopexymell craiu. : :

[loTpeGHbiii KPYTAMMA MOMEHT HAa pa3sepTke pabeH

M= 22,3D1'75t0'64 Kl mm = 88D 1150.850,64 (. r. 4y,

rfie s — Nojaua Ha Oj(HH 0GOPOT Pa3BepTKH, yCTaHaBIHBAEMas B 3aBHCHMOCTE
OT 4YHCAa PeXYyMX KPOMOK X BEJHUYHHB NOJAuH, npuxoasinescd

Ha OJHY PeXYILyio KDPOMKY.
JIlnst pyuHHX CBEPJMAbHEX MAHIHH BETHUHHA MOAAYH MOMET GuiTh ORpE”

neseHa no Qopmyne § = 0,2D%7 um/o6.

23. Baabuesanue 1py6

Pa3pa/ibllOBKO# HJM BaJibLEBAHHEM Ha3blBaeTCs npolecc nJIoTHONpPOY~
HOFO COeJMHEHHSI KOHHOB TPYG ¢ TpyOHO# peieTkoi BOJOTPYGHLIX H OTHE
TpyGHLIX NapOBBIX KOTJAOB M JpYrHX TeNNoOGMEHHEIX pe3epsyapos nocpel:
cTBOM pasfiaud (pacUIHDEHHA) TPYG B OTBEPCTHH pEIIETOK crennanbHE
HHCTPYMEHTOM — BaJIbLOBKOH.




